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Relatório de Avaliação Própria

Opinião geral 
dos alunos 

sobre o 
trabalho dos 
professores. 

Total de alunos: 724 - Total de Respondentes: 178
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O Professor apresentou o conteúdo com clareza e segurança?

O Professor promoveu a articulação entre a teoria e a prática?

O Professor estimulou a interação da turma de forma reflexiva?

O Professor manteve postura ética, empática e acessível durante as aulas?

O Professor respondeu pontual e assiduamente às dúvidas que surgiram?

O Professor orientou à realização das atividades propostas na disciplina?

Média Geral
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Opinião geral 
dos alunos 

sobre a 
infraestrutura 
da faculdade 

(I). 

Total de alunos: 724 - Total de Respondentes: 178
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Se perguntado, você saberia responder de pronto qual
é a missão, a visão e os valores da Instituição?

Como você classifica as medidas adotadas pela
Instituição para superar as dificuldades dos alunos com

deficiência nas disciplinas?

Como você classifica a revista Estudos e Negócios?

Como você classifica o website da Instituição?

Como você classifica os eventos (organização, duração,
palestrante) promovido pela Instituição?

De forma geral como você classifica os serviços
prestados pela secretaria?

Como você classifica as formas de
comunicação/informação visual dos campi?

Como você classifica as formas de
comunicação/informação por meio das redes sociais?
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Opinião geral 
dos alunos 

sobre a 
infraestrutura 
da faculdade 

(II). 

Total de alunos: 724 - Total de Respondentes: 178
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Como você classifica os canais de reivindicação de melhorias?

Como você classifica o acesso a rede WI-FI da Instituição?

Como você classifica a velocidade do serviço de internet oferecido pela
Instituição?

Quais as condições gerais da estrutura física do campus?

Quais as condições gerais das salas de aula?

Como você classifica os serviços de apoio e manutenção (TI, limpeza,
etc.)?

Quais as condições gerais dos laboratórios?

Como você classifica os computadores disponibilizados nos laboratórios?
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Opinião geral 
dos alunos 

sobre a 
infraestrutura 
da faculdade 

(III). 

Total de alunos: 724 - Total de Respondentes: 178
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Quais as condições gerais das salas de estudos?

Como você a avalia o suporte da tecnologia em sala de aula?

Quais as condições gerais da biblioteca?

Como você classifica a quantidade de exemplares de livros e periódicos
disponíveis no acervo da biblioteca?

Como você classifica a qualidade da biblioteca virtual Pearson?

Como você classifica os espaços das áreas de convivência oferecidos pela
Instituição?

Como você classifica o acesso às dependências do campus por pessoas com
necessidades especiais?
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Opinião geral 
dos alunos 

sobre a 
infraestrutura 
da faculdade 

(IV). 

Total de alunos: 724 - Total de Respondentes: 178
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Como você classifica os serviços de encadernação, plastificação, cópias, etc.?

Como você classifica a segurança no interior do campus?

Como você classifica os serviços de limpeza no interior do campus?

Como você classifica os serviços e o atendimento da cantina?

Como você classifica os serviços prestados pelo estacionamento?

Qual a sua avaliação sobre os serviços prestados pela instituição durante a
pandemia?

MÉDIA GERAL
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44%
56%

Feminino Masculino

22,08%

77,92%

17 a 19 anos Acima de 19 anos

70%

30%

Escola privada Escola pública

42,47%

1,40%

7,72%

0,00%1,40%

47,01%

Branco

Preto

Pardo

Indígena

Amarelo

Não declarado

Perfil do 
Aluno
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49%
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5%

Doutor Mestre Especialista

12%

44%

44%
Regime integral

Regime Parcial

Horista

Perfil dos Professores



Composição da CPA – 2018-2020

Presidente da CPA 

• Profº. Dr. Luciano Schmitz Simões

Representantes do Corpo Docente 

• Profº. Getúlio Pereira Júnior.

• Profº. Paulo Taneda Takashi.

Representantes do Corpo Discente 

• Ana Beatriz Palomo.

• Ana Clara Cantarin Domingues

Representantes do Corpo Técnico-Administrativo 

• Alexandre de Almeida.

• Mônica Monteiro.

Representantes da Sociedade Civil Organizada

• Aline Jacob Furtado.

• Ricardo Akira Ono Auriani.


